

# На гастроли по Украине

ВИЛЬНЮС. 30 мая. (ЭЛТА).  
Комедией Эдуарда де Филиппо  
«Рождество в доме синьора  
Купьелло» вчера закончил се-  
зон Вильнюсский русский дра-  
матический театр. Сейчас твор-  
ческому коллективу театра  
предстоит ответственная гас-  
тельная поездка по городам Ук-  
раины. Во вторник актеры вы-  
езжают в Крым.

Свои гастроли театр начнет  
3 июня в Севастополе комедией  
В. Маяковского «Клоп».

Трудящимся города-героя бу-  
дут также показаны инсценизи-

рованная С. Радзинским повесть  
В. Полевого «На диком берегу»,  
пьеса М. Горького «Чудак»,  
комедия Эдуарда де Филиппо  
«Рождество в доме синьора Ку-  
пьелло», драматическая коме-  
дия Уильяма Гибсона «Двое на  
качелях», комедия Димитриса  
Псафаса «Требуется лжец»,  
Юные зрители увидят фанта-  
стическую комедию В. Губарева  
«Великий волшебник». Литов-  
ская драматургия будет пред-  
ставлена пьесой В. Милюнаса  
«Чайки провожают».

31 МАЙ 1966

ГОМБОРИС... ПРАВДА

Г. Вильнюс